

天气预报 今天白天到夜里多云间晴天, 东北风 2 级~3 级, 最高气温 12℃~13℃, 最低气温 3℃~4℃。
预计: 明天多云转小雨。

周口市气象台 2 月 26 日 18 时发布

中国梦·梦之蓝

M3·M6·M9

市委召开常委会议

中国医药集团总公司与周口市政府签订战略合作框架协议暨向统战同心新型农村社区捐赠仪式在郑举行

史济春孟令峰徐光等出席签约仪式

本报讯 (记者 普淑娟) 2 月 26 日, 中国医药集团总公司与周口市人民政府签订战略合作框架协议暨向统战同心新型农村社区捐赠仪式在郑州举行。省委常委、统战部长史济春, 省委统战部常务副部长孟令峰, 市委书记徐光, 市委常委、统战部长武建新, 中国医药集团河南公司董事长王巍等出席签约仪式。武建新主持签约仪式。

副市长张广东, 市政协副主席、市中医院院长程维明, 中国医药集团河南公司总经理闫友良等参加签约仪式。

孟令峰代表省委统战部、省光彩事业基金会向本次活动的举行表示热烈祝贺。他指出, 国药集团与周

口市政府达成战略合作协议, 并向周口市统战同心新型农村社区进行捐赠, 是央企支持中原经济区建设的重要举措, 是助推我省新型城镇化建设的具体体现, 是开展“同心共建、企地共赢”的有效实践, 为“同心”实践活动增添了新的亮点。

徐光在签约仪式上致辞。他说,

中国医药集团是由国务院国资委直接管理的中国规模最大、产业链最全、综合实力最强的医药健康产业“航母”, 拥有一流的医药研发、生产、流通、配送能力和水平, 在产业集成和资本运作方面具有丰厚的资源和经验。周口具有独特的区位优势、交通优势、资源优势和市场优势, 人力资源丰富, 消费潜力巨大, 市场前景

广阔。医药化工一直是周口市三大支柱产业之一。周口拥有辅仁、四方、百年康鑫等一批知名制药企业, 在医药生产流通方面具有良好的产业基础。双方合作基础广泛、前景美好, 必将有助于中国医药集团的产业发展, 必将对提升周口医疗卫生水平、不断满足全市人民群众对健康服务的需求产生积极推动作用。

徐光说, 这次签约是双方贯彻落实全国医改政策精神, 实现优势互补、共赢发展的重要举措, 是周口市和中国医药集团总公司战略合作的良好开端。周口市委、市政府将高度重视合作项目的实施, 认真落实双方战略协议, 切实加大支持力度, 简化审批手续, 提高办事效率, 提供

优质服务, 促进双方合作结出丰硕成果。相信有省委统战部的大力支持, 通过双方共同努力, 周口市和中国医药集团总公司的合作一定能达到预期目的, 实现互利共赢, 为加快推进中原经济区建设、实现周口富民强市新跨越和全面建成小康社会作出积极贡献。

王巍在致辞中说, 中国医药集团总公司与周口市政府战略合作框架协议暨向周口市统战同心新型农村社区捐赠仪式的成功举行, 是中国医药集团贯彻与河南省政府签订战略合作框架协议的又一举措。中国医药集团肩负为国家防治治病的政治责任、促进国家医药产业发展的经济责任和为百姓提供安全药、

放心药的社会责任。中国医药集团将更加珍惜周口良好的投资环境, 以新的战略合作框架协议为契机, 承承历史使命, 积极构建覆盖河南全省的药品供应保障体系, 为打造国家药网付出了不懈努力。相信在河南省委、省政府和周口市委、市政府的支持下, 中国医药集团将继续努力, 为推进河南医疗卫生体制改革、规范医药市场、降低药品价格、保障药品安全、完善药品保障供应体系, 为河南人民的健康事业和周口经济的腾飞作出更大的贡献。

中国医药集团总公司无偿捐助的 2000 万元, 将用于周口市统一战线开展的“同心”实践——助推新型农村社区建设活动。

本报讯 (记者 吴继峰) 2 月 26 日下午, 市委书记徐光主持召开市委第 50 次常委会议。会议的主要任务是, 研究《关于建立健全安全生产工作机制的实施意见》, 听取市委农村工作会议暨全市人口和计划生育工作会议筹备情况的汇报, 听取中心城区旧城和城中村改造工作情况的汇报, 研究对省委第六巡视组反馈意见的整改方案。

会议指出, 出台《关于建立健全安全生产工作机制的实施意见》, 加快构建安全生产长效机制, 是杜绝事故发生的根本之策。要建立健全安全生产工作责任制、投入机制、监管机制、执法机制、宣传教育机制、隐患排查机制、打非治违机制、应急管理机制、社会监督机制和考核奖惩机制等十项机制。

会议强调, 周口是农业大市、人口大市, 搞好农村工作、人口和计划生育工作, 对周口而言更为紧迫、更加重要。要开好市委农村工作会议暨全市人口和计划生育工作会议, 表彰先进单位和先进工作者, 安排部署好今后一个时期的农村工作、人口和计划生育工作, 努力为全面建成小康社会奠定坚实基础, 提供良好条件。

会议指出, 推进中心城区旧城和城中村改造, 是改变城市形象、改善人居环境的重要举措, 对于促进我市城镇化健康发展具有重要意义。要抢抓机遇, 强力推进中心城区旧城和城中村改造。要坚持“两手抓”、“一治理”, 一手抓旧城和城中村改造, 一手抓新区推进和组装, 同时持续开展“两违”治理工作。要坚持规划先行, 尤其是老城区要根据城市区域功能确定项目, 然后对外招商。要善于做群众思想工作, 坚持先安置后开发, 确保做到和谐拆迁。要引进有实力的市场主体, 确保旧城和城中村改造顺利推进。

会议最后强调, 巡视工作是新时期省委加强党的建设工作的重要举措。去年, 省委第六巡视组对我市各项工作开展情况进行巡视, 提出并反馈了很好的意见和建议。我们一是要高度重视。市委已经确定整改方案, 并明确责任领导和责任部门。二是要狠抓落实。要扎实实施整改方案, 确保整改措施落实到位。三是要务求实效。通过认真贯彻落实省委巡视组反馈的意见和建议, 使周口经济社会发展水平得到提升。

中原红盾消费维权行动拉开帷幕

本报讯 (记者 窦娜 通讯员 杨华伟) 记者近日从市工商局获悉, 按照全省工商行政管理工作会议部署和中原红盾行动统一安排, 我市工商部门决定于 2 月 25 日至 4 月 15 日在全市范围内组织开展中原红盾消费维权行动。

据了解, 此次中原红盾消费维权行动, 按照建设“五个工商”的总体工作目标, 建立消费维权志愿者队伍, 严厉打击侵害消费者合法权益的违法违规经营行为, 提振社会消费信心, 筑牢食品安全基础, 重点抓好“五个一”, 即建立一支队伍、开展一次行政指导或消费矛盾纠纷调处、签订一份承诺书、组织一次开放日活动、查处一批案件。

按照要求, 各地要建立一支消费维权志愿者(消费者义务监督员、食品安全志愿者)队伍。这支队的任务主要是宣传《消费者权益保护法》、《产品质量法》、《食品安全法》等有关法律法规,

普及市民消费维权意识; 3 月份, 各地工商部门要对辖区内的市场主体普遍开展一次行政指导和消费矛盾纠纷调处, 重点是去年被消费者投诉举报和在商品质量抽检中存在不合格情况的市场主体; 严把食品经营主体准入关, 各地要对辖区内的食品经营主体资格进行逐一核查, 看其证照是否齐全并相符, 所有具有食品流通许可证的经营者, 都要向辖区工商所提交一份《食品安全承诺书》, 承诺将认真履行法定责任和义务; 3 月 8 日至 14 日, 我市工商部门要统一行动, 集中查处一批侵害消费者合法权益案件。此外, 鉴于当前正值春耕时节, 农资产品将作为此次行动中的一项重要内容进行整治。

据悉, 中原红盾消费维权行动期间, 恰逢“3·15”国际消费者权益保护日。届时, 工商部门将面向社会开放 12315 中心, 让市民了解维权工作受理流程。

直补政策到位 农民得到实惠
补贴资金公开 千家万户满意

市直补办政策咨询电话 8319513

关注春运

当你在旅途中遇到倒客、甩客、宰客、超载等现象时请及时举报。

举报电话: 8218020

周运集团总公司 主办

周口客运中心站 主办

河南农信金燕卡



邮政局开通火车票业务

咨询热线 0394-8691185

客服热线: 96288

热烈祝贺周口农信社各项存款突破 400 亿元

市纪委夜查娱乐场所高消费

涉嫌出入公车一律曝光没商量

本报讯 (记者 李瑞才) 2 月 25 日晚, 由市纪委廉政自律办公室牵头,会同公安交警、税务、新闻媒体等部门人员组成督察组, 对周口市区内 10 多家洗浴桑拿、KTV 歌厅等高消费娱乐场所进行实地摸排查访。检查人员采取拍摄娱乐场所门口停靠车辆号牌的方法, 认真察看是否存在公车人员公款高消费、铺张浪费等行为。经过核实, 涉嫌 3 辆公车在休闲娱乐场所停放。

25 日 20 时 30 分, 监察组首先来到位于市区迎宾大道上的夏威夷温泉度假村, 院内停放了 10 多辆轿车, 有近一半悬挂外地号牌。20 时 45 分, 监察组又来到大浪淘沙商务休闲会所, 情况与上家类似, 以往红火的景象现在显得有点“冷”, 门口停放的车辆中有相当一部分是宝马、凌志、奥迪等“豪车”。接着, 监察组又先后对龙腾盛世娱乐会所 KTV、阿炳推拿按摩院、金水桶足浴保健会所、豪仕洗浴、华夏良子足道

人勤春来早 三川农耕忙

编者按:

一年之计在于春。春节已过, 暖风拂面, 又是一年春来到。随着气温逐渐回升, 勤劳的农民再次走进了田地, 全市广袤的农村大地上, 铁牛奔驰, 铁犁翻飞, 一片忙碌。

今日, 编者特选用一组我市农民辛勤春耕的图片, 与广大读者共同领略“春早人勤忙农耕”的喜人景象。

